



基督教四方福音會深培中學
Semple Memorial Secondary School

同深同行
第四十四期
10/2022

同深同行

短暫的暑假一下子已完結，九月一日，新學年開始了，我們的同學都回到校園來了！歡迎中一級的新同學，開學前你們已多次來學校參加「中一新生適應課程」，相信你們已習慣我們學校的環境，也和老師、同學們熟落了！

暑假期間，我們進行了不少工程建設，其中以兩天操場修建為小禮堂的工程最為大規模。我們重鋪了地磚牆壁、增建了小舞台、音響室等，還安裝了顯示屏幕牆壁(LED Wall)，好讓這裡能成為學生另一個活動中心，學生可以在這裡進行學習和各類成長活動，也可以在這裡休息玩樂，享受校園美好的生活。

此外，我們的圖書館也即將展開修建了！新的圖書館，將會是一個時尚、舒適的閱讀空間，當中更劃分成不同的區域，如：演講廳、自習天地、分組研習等，相信同學在新的圖書館，一定更能享受到閱讀和學習的樂趣。

上學年開始，我們設計了新的上課時間表，目的是讓同學們有更多空間參與其他學習經歷，如：生命教育、生涯規劃、藝術教育、閱讀、自習等，讓同學能夠「從實踐中學習、在經歷中成長」。事實上，經過我們多年的觀察和經驗，同學們在「Learning by Doing」的經歷中表現最積極投入，也更能掌握其中的學習技巧和知識。新的上課時間表，配合我們學校新的設備，相信同學們定能更有效地學習了，我們期待大家屆時一起來展示學習成果呢！

今年，是深培創校五十五周年的校慶。這五十五年來，我們經歷過上帝很豐富的恩典，因此五十五周年的主題就是「恩福滿載、傳道立人」，而一連串的慶祝活動也即將展開。九月二十九日是我們校慶啟動禮的日子，隨之而來的是各項慶典活動，包括：籌款活動、感恩崇拜、校友活動、校際魔力橋比賽等，更有由同學設計的五十五周年校慶徽號及吉祥物，師生合力製作的感恩特刊、還有各式紀念品……相信師生都同為慶祝五十五周年而投入參與的。

我們還有一首校慶主題曲，名為《恩典足夠》，其中的歌詞很有意思，願以這首詩歌作大家的勉勵，盼望我們帶著感恩的心，繼續跟從上帝的腳步走前面的路。

「是祢的恩典令我放心走，願意跟祢不回頭。就算經幽谷卻學習等候，困境中總有祢出手。十架的犧牲讓我看清看透，讓我有勇氣繼續走。連祢獨生子都給我讓我知道每日恩典已足夠。」

校長 黃佩儀



老師介紹



喜歡拍攝的李綺穎老師

大家好，我是李綺穎老師，任教中文科及旅遊與款待科，很高興今年能加入深培中學。我的興趣：去旅行、攝影、拍攝影片、繪畫、看小說、打籃球、打泰拳及打電動…如果大家和我有相同興趣的話，歡迎跟我交流心得！我相信有部分同學認為讀書是一件沉悶的事，而且在學習的路途上也會遇到各樣困難。不過，不用灰心！你不是「學不會」，只是「還未學會」罷了。若於學習的路上遇到難題，歡迎與我一起探討。希望你們都能和我一起享受學習之樂趣，期望於新學年認識你們。各位同學，我們課堂上再見！

大家好!我是譚麗敏老師，任教視藝科、中史科和生社科，感謝神的帶領讓我今年加入深培中學這個大家庭。短短的一個月，我認識了不少同學和同事，我感受到學校的純樸、同事的關愛，以及同學的純真，這裏的一切都予我滿滿的正能量，使我在工作上更有信心和動力。我的興趣很廣泛，喜歡所有與藝術有關的事物。平日我最喜歡繪畫、閱讀、烹飪和遠足。我相信興趣可以豐富生活，所以我很想藉此鼓勵各位同學在課餘時間多發展個人興趣，尋找生活的樂趣，好好感受生命的美好。我期望這一年能帶領同學跨過學習難關，在學習的道路上有老師的陪伴而不會感到孤單。



譚麗敏老師生活的照片



啓動日:師生合照



啓動日:師生同樂

活動事項

我們於2022年9月9日舉行了啓動日。目的是透過不同的活動，讓全校同學啓動投入校園新一年的生活。本年也是學校的55周年校慶，主題為「恩福滿載，傳道立人」，感恩學校迎接五十五周年。

學生分享:籃球與我

大家好！我是6B班曾建龍。21-22年是我在中學生涯中參與學界比賽的最後一年。在疫情下，學界比賽已經取消了兩年，幸而在今年暑假，屯門區學界籃球比賽可以再次舉辦，真令我的心情激動又興奮。深培在屯門區不是一隊傳統勁旅，但我們專心一致投入訓練，要讓人知道，深培是可以有好成績的。我們由小組賽開始不斷努力奮鬥，順利進入八強。在四強賽中，我們面對十分強勁的對手，比分至最後一分鐘仍然膠着。幸好，我們沒有放棄，堅持到底，最後以2分之差擊敗對方，晉級決賽。雖然我們最後未能獲得冠軍，但我們已盡力，沒有令自己後悔。很感恩在最後一年可以參加比賽，並慶幸自己可以帶着一班師弟打進決賽。雖然未能奪冠，但很高興能在最後一年的學界比賽中為學校創造佳績。

籃球教會我很多東西，不論是在待人或處事方面。籃球是一種團隊運動，需要學習和隊友合作和溝通，才能團結一致打敗對手。籃球除了讓我強健筋骨，還鍛鍊意志，令我學習到遇到困難亦不可放棄。最後，感激教練、老師和隊友的支持和信任，讓我在人生路上有美好的回憶，更有動力繼續前進，感激在生命中遇上深培，遇上大家！我的任務完成了，來年學界就要交棒給師弟們，加油！再為學校爭光！



籃球隊隊長:曾建龍



籃球隊成員賽後合照

金句分享

弟兄們，我不是以為自己已經得著了，我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。
(腓立比書三章13-14節)

活動預告

4-5/11	Sports Day
26/11	家長教師座談會
2/12	旅行日